

ПРОГРАМА
забезпечення виконання рішень суду та виконавчих
документівна 2025-2026 роки

ПАСПОРТ ПРОГРАМИ

1.	Ініціатор розроблення Програми	Управління соціальної та ветеранської політики виконавчого комітету Володимирської міської ради
2.	Розробник Програми	Управління соціальної та ветеранської політики виконавчого комітету Володимирської міської ради
3.	Відповідальний виконавець Програми	Управління соціальної та ветеранської політики виконавчого комітету Володимирської міської ради
4.	Термін реалізації Програми	2025-2026 роки
5.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми	У межах асигнувань, передбачених бюджетом міської територіальної громади

1. Визначення проблем, на розв'язання яких спрямована Програма

Виконання судових рішень є найвагомішим показником реального та належного захисту порушених прав, свобод та інтересів особи та невід'ємною складовою права на справедливий суд.

Згідно зі ст. 129-1 Конституції України, ч. 2 та 4 ст. 13 Закону України «Про судоустрій та статус суддів», ст. 18 Цивільного процесуального кодексу України, ст. 18 Господарського процесуального кодексу України та ст. 14 Кодексу адміністративного судочинства України судові рішення, що набрали законної сили, є обов'язковими до виконання всіма органами державної влади, органами місцевого самоврядування, їх посадовими та службовими особами, фізичними і юридичними особами та їх об'єднаннями на всій території України.

Наслідком невиконання чи несвоєчасне виконання судових рішень є настання юридичної відповідальності, застосування до боржників та їх посадових осіб визначених чинним законодавством заходів примусового впливу (стягнення виконавчого збору, блокування рахунків, арешт майна, накладення штрафів, притягнення до дисциплінарної, адміністративної та

кримінальної відповідальності тощо).

Управління соціальної та ветеранської політики виконавчого комітету Володимирської міської ради (далі – Управління) здійснює більшість виплат громадянам за рахунок державного бюджету, проте через неузгодженість між розмірами соціальних виплат, передбачених різними законами і розписом асигнувань державного бюджету на них, стає мимоволі боржником за рішеннями судів та/або виконавчих документів про стягнення за зобов'язаннями держави.

Незабезпечення фінансовими ресурсами реальної потреби в бюджетних коштах на виконання рішень суду, що гарантовані державою, призводить до щорічного збільшення заборгованості, що підлягає безспірному стягненню за судовими рішеннями та виконавчими документами, боржниками за якими є управління соціальної та ветеранської політики, що підвищує соціальну напругу, зменшує кредит довіри суб'єктів господарювання та громадян до органів місцевого самоврядування та ефективного правосуддя.

Як зазначалося, одним із заходів примусового виконання рішень суду та виконавчих документів є блокування рахунків боржника, шляхом накладення арешту на кошти та/або безспірне списання коштів державного бюджету (місцевих бюджетів). Блокування рахунків, у даному випадку, не вирішує питання погашення боргів через відсутність коштів на зазначені цілі. Згідно з п.п.1 п. 9 Прикінцевих та перехідних положень Бюджетного кодексу України, рішення суду про стягнення (арешт) коштів державного бюджету (місцевих бюджетів) виконується виключно Державною казначейською службою України. Безспірне списання коштів державного бюджету (місцевих бюджетів) здійснюється Державною казначейською службою України у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України, за черговістю надходження таких рішень, щодо видатків бюджету – в межах відповідних бюджетних призначень та наданих бюджетних асигнувань. Механізм виконання рішень про стягнення коштів державного та місцевих бюджетів або боржників, прийнятих судами, а також іншими органами (посадовими особами), які відповідно до закону мають право приймати такі рішення, визначено Порядком виконання рішень про стягнення коштів державного та місцевих бюджетів або боржників, який затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 03.08.2011 № 845, зі змінами (далі – Порядок).

Положеннями Порядку передбачено можливість прийняття органами місцевого самоврядування окремої бюджетної програми для забезпечення виконання рішень суду. У разі наявності у боржника або головного розпорядника бюджетних коштів окремої бюджетної програми для забезпечення виконання рішень суду, безспірне списання коштів здійснюється лише за цією бюджетною програмою.

Наявність даної програми забезпечить безперебійність роботи Управління та збереження коштів бюджету міської територіальної громади, виділених на конкретні цілі.

Отже, найбільш дієвим та доцільним механізмом вирішення проблеми виконання рішень судів та виконавчих документів про стягнення коштів з Управління, в тому числі і за зобов'язаннями держави, є затвердження окремої Програми забезпечення виконання рішень суду та виконавчих документів на 2025 – 2026 роки (далі – Програма).

2. Визначення мети Програми

Метою цієї Програми є забезпечення виконання грошових зобов'язань, які виникли на підставі судових рішень про стягнення коштів, незабезпечених фінансуванням за кошти державного та коштів бюджету міської територіальної громади, боржником за якими є Управління.

3. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки виконання завдань, заходів Програми

Фінансування заходів Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету Володимир-Волинської міської територіальної громади (в межах коштів, передбачених на відповідний бюджетний період) в залежності від надходження рішень суду, що набрали законної сили та взяті до виконання органом державної казначейської служби України, щодо безспірного списання коштів бюджету Володимир-Волинської міської територіальної громади, боржником по яких є Управління та інші учасники Програми.

Погашення заборгованості за судовими рішеннями здійснюється в межах відповідних бюджетних призначень та наданих бюджетних асигнувань по мірі надходження фінансування шляхом безспірного списання у встановленому порядку органом Державної казначейської служби України коштів з рахунків боржника на користь стягувачів.

Виконання Програми здійснюватиметься протягом 2025 – 2026 років.

4. Перелік завдань і заходів Програми, напрями використання бюджетних коштів та кількісні показники

Завданням Програми є вирішення питання щодо погашення заборгованості за судовими рішеннями та виконавчими документами про стягнення коштів з Управління шляхом спрямування бюджетних коштів на рахунки боржників та подальшим їх списанням з рахунків у встановленому порядку органом державної казначейської служби України на користь стягувачів.

Кількісні показники

Програми забезпечення виконання рішень суду та виконавчих документів на 2025–2026 роки

Назва показника	Наявний	2025 рік	2026 рік
Кількість рішень суду щодо стягнення коштів з місцевого бюджету, боржником по яких є управління соціальної та ветеранської політики	287	По мірі надходжень таких рішень	По мірі надходжень таких рішень

5. Напрями діяльності, завдання та заходи

Програми забезпечення виконання рішень суду та виконавчих документів на 2025–2026 роки

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів	Строк виконання	Виконавець	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість)		Очікуваний результат
					2025р.	2026 р.	
Виконання грошових зобов'язань, які виникли на підставі судових рішень та виконавчих документів про стягнення коштів з управління соціальної та ветеранської політики	1.1. Погашення заборгованості за судовими рішеннями та виконавчими документами про стягнення коштів з управління соціальної та ветеранської політики	2025-2026 роки	Управління соціальної та ветеранської політики	Бюджет Володимир-Волинської міської територіальної громади	Визначається при затвердженні бюджету на 2025 рік	Визначається при плануванні бюджету на 2026 рік в кінці 2025 року по фактичній заборгованості по судових рішеннях, виконавчих документах та по мірі надходжень рішень суду	Забезпечення дотримання вимог законодавства щодо обов'язковості виконання рішень суду
	1.2. Оплата судового збору, виконавчого збору за примусове виконання рішення суду, штрафів, додаткових витрат, які виникли внаслідок несвоєчасного виконання чи невиконання рішення суду та виконавчого документу тощо						

6. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Відповідальним виконавцем Програми визначено управління соціальної та ветеранської політики виконавчого комітету Володимирської міської ради.

Контроль за ходом виконання Програми визначено в рішенні сесії міської ради «Про затвердження Програми забезпечення виконання рішень суду та виконавчих документів на 2025–2026 роки».

Начальник управління соціальної та
ветеранської політики виконавчого комітету
Володимирської міської ради

Наталія ГОЛЮК